

Rusia continuă să provoace și în aer, și pe mare

Flota la Mediterană, tot mai puternică

Două nave aparținând Flotei ruse din Marea Neagră, echipate cu rachete de croazieră Kalibr, au fost trimise miercuri în Marea Mediterană, pentru a face parte din dispozitivul permanent detașat în această zonă.

„Navele Serpukhov și Zeleni Dol, aparținând Flotei militare din Marea Neagră, au pornit din Sevastopol pe 4 octombrie, au traversat Strâmtoarea Bosfor și vor intra miercuri seară în Marea Mediterană. Cele două nave vor face parte din rotația elementelor dispozitivului permanent rus din Marea Mediterană”, a declarat căpitanul Nikolai Voskresenski, purtătorul de cuvânt al Flotei militare ruse din Marea Neagră. În ultimul an, Rusia a suplimentat grupul naval militar din Marea Mediterană. Recent, Rusia a trimis un portavion în estul Mării Mediterane, în largul Siriei, pentru suplimentarea capacităților militare în această zonă. Tot în această toamnă, două bombardiere ruse au fost interceptate de avioane militare ale mai multor țări NATO după ce acestea s-au apropiat de spațiul aerian al Norvegiei, Marii Britanii, Franței și Spa-



În ultimul an, Rusia a suplimentat grupul naval militar din Marea Mediterană

niei. Incidentul a avut loc pe data de 22 septembrie, însă un comunicat dat recent publicității de Ministerul francez de Externe a relevat dimensiunea cazului. Potrivit comunicatului, Norvegia a detectat două bombardiere de tipul TU-160 Blackjack care zburau la nord de spațiul aerian al țării și a trimis două avioane de vânătoare de tipul F-16 care au acompaniat aeronavele ruse spre nordul Scoției.

Forțele aeriene britanice au

trimis aparate de zbor de tipul Typhoon pentru a intercepta bombardierele ruse care au zburat la vest de insulele Shetland, fără ca în vreun moment să intre în spațiul aerian al Marii Britanii.

Două avioane franceze de tip Rafale au interceptat apoi aeronavele ruse la 100 de kilometri de coastele regiunii Bretania, a comunicat Ministerul Apărării de la Paris. Bombardierele și-au continuat zborul spre sud, fiind ulterior interceptate la

nord de Bilbao de două aeronave spaniole de tipul F-18. Tot atunci, Ministerul de Externe al Islandei s-a plâns că două bombardiere ruse s-au apropiat de o aeronavă islandeză de pasageri care zbura pe ruta Reykjavik-Stockholm. Frecvența incidentelor de acest fel a crescut în mod semnificativ după ce relațiile Moscovei cu statele occidentale au cunoscut un declin accentuat în urma anexării regiunii Crimeea de către Rusia, în martie 2014. ■

Un cadou pentru tinerii europeni la 18 ani

Vacanță de o lună gratuit în UE

După ani în care rata șomajului în rândul tinerilor a fost ridicată, adolescenții europeni primesc o veste bună de la Bruxelles: posibilitatea unei vacanțe gratuite la împlinirea vârstei de 18 ani.

Comisia Europeană vrea să acorde o vacanță gratis adolescenților care împlinesc 18 ani, care le va permite să călătorească cu trenul prin Europa pentru o lună fără să plătească niciun ban. Pentru adolescenții britanici este însă o problemă: orice propunere UE va dura câțiva ani până va fi

adoptată, iar până atunci Marea Britanie va fi ieșit din Uniunea Europeană. Violeta Bulc, unul dintre șefii pe Transport ai Uniunii Europene, a spus în Parlamentul European că „admiră îndrăzneala și nivelul de ambiție al propunerii” și că sunt pregătiți să exploreze proiectul. Oficialii din cadrul diviziilor executive din UE au respins în trecut ideea unei călătorii gratuite de o lună în UE pentru adolescenți. Totuși, ideea are susținere din partea mai multor europarlamentari, care consideră că ar putea vindeca Europa de dezbinare. ■



Trei cercetători care au creat mașini moleculare

Premiul Nobel pentru Chimie

Cercetătorii Jean Pierre-Sauvage, Sir J. Fraser Stoddart și Bernard L. Feringa au primit miercuri, 5 octombrie, Premiul Nobel pentru Chimie pe 2016, „pentru proiectarea și sinteza de mașini moleculare”, potrivit motivației juriului Academiei Regale Suedeze de Știință.

În 2015, cercetătorii suedezi Tomas Lindahl, american Paul Modrich și turco-american Aziz Sancar au fost recompensați cu premiul Nobel pentru chimie pentru studiile lor despre mecanismele celulare de reparare a ADN-ului, potrivit motivației Comitetului Nobel. Sezonul Nobel 2016 a debutat luni, când specialistul în biologie celulară Yoshinori Ohsumi a fost recompensat cu premiul pentru medicină, acordat pentru descoperiri privind

mecanismele de autofagie, procesul de consumare a propriilor componente celulare de către un organism. Marți, 4 octombrie, fizicienii David Thouless, Duncan Haldane și Michael Kosterlitz au primit Premiul Nobel pentru Fizică, pentru descoperiri teoretice legate de stările topologice ale materiei. Sezonul Nobel 2016 va continua, vineri (7 octombrie), cu premiul pentru pace, iar luni (10 octombrie) va fi acordat cel pentru economie. Premiile Nobel sunt decernate din 1901, cu excepția celui pentru economie, instituit în 1968 de Banca centrală din Suedia, cu ocazia împlinirii a 300 de ani de la fondarea acestei instituții. Premiile au fost create după moartea inginerului suedez Alfred Nobel (1833 - 1896), inventatorul dinamitei, conform voinței sale din testament. ■

Dezinformări bolșevice

urmăre din pagina 1

...dar preluată fără niciun discernământ de multe publicații și mediul on line, dar în special de televiziuni (unele posturi de știri au avut totuși decența să ceară ministrului un punct de vedere și astfel s-a putut apăra). Orice om de bună credință își dă seama că publicarea unei astfel de informații cu potențial acuzator impune automat solicitarea unui punct de vedere al celui incriminat. Orice editor de presă, dar și un student la jurnalism știe că în astfel de situații solicitarea unui punct de vedere este literă de lege. Aici se desparte însă profesia, de propaganda de tip bolșevic, în care cel acuzat public devine automat vinovat, condamnat, iremediabil compromis, șters din istorie.

În spatele acestei acțiuni de compromitere, venite la doar o zi după ce ministrul Dumitru alături de președintele Iohannis anunțau decizia de a curăța universitățile „de petele” care murdăresc reputația instituțiilor, stau exact cei vizați. Ei sunt petele, virușii care trebuie eliminați și care au o reacție tipică de autoapărare. Acest ministru a deranjat sistemul imposturii din mediul universitar încă din prima zi în calitate oficială, atunci când a semnat ordinul de retragere a titlului de doctor în cazul lui Victor Ponta. Decizie pe care alți miniștrii care l-au precedat s-au temut să o ia. A urmat apoi decizia de retragere a titlului de doctor în cazul lui Gabriel Oprea, un alt „greu” al sistemului imposturii, de neatins până mai ieri, deși dovezile erau evidente, la lumina zilei. Din acest moment sistemul fabricilor de diplome a intrat în panică și a urmat o avalanșă de cereri prin care diverși politicieni cu patalama anunțau că renunță la titluri. Este de pomină solicitarea Agenției Naționale de Informații transmisă Ministerului Educației prin care erau formulate nouă cereri de renunțare la titlul de doctor (toți susceptibili de plagiat, coordonator fiind tot ex-ministrul Oprea), deși procedura de renunțare/retragere a acestui titlu aparține CNATDCU, ministrul doar semnând ordinul de punere în aplicare a deciziilor luate de acest for. Să nu uităm marele deranj provocat de anunțarea concursului „pe bune” pentru funcțiile de director în mediul preuniversitar și manevrele reactiv-nocive din Parlament coordonate de fosta ministru Ecaterina Andronescu de a bloca un concursul. Un întreg sistem, prin care „favoriții” sunt numiți în funcție, devenind astfel datori politic și financiar către partidul care i-a plantat, este pus în pericol.

Seismul a fost declanșat, protecția politică de care beneficiau fabricile de diplome și „doctorii” de la pupitrul de comandă a căzut. Cuibul de viespi trebuie stârpit. Vor urma alte valuri de manipulari și dezinformări de tip bolșevic, pe multiple planuri. Deschideți bine ochii la ofensiva mediatică declanșată împotriva procurorilor DNA, căci nici ea nu este întâmplătoare și a fost clocită în aceleași laboratoare. Deschideți ochii și judecați înțelept. Impostura și hoția trebuie eliminate din educație, politică, guvernare, din conducerea organismului social. „Ei” nu mai trebuie să decidă pentru noi, nu de alta, dar vorba unui înțelept de partid condamnat penal definitiv: „să nu creadă că suntem niște proști pe aici prin țară”. ■

În Italia

Hemoragia de imigranți continuă

Gărzile de coastă italiene au anunțat că au salvat marți 4.655 de imigranți și refugiați din Marea Mediterană și că au găsit, de asemenea, 28 de cadavre. În cursul zilei de marți au avut loc peste 30 de operațiuni de salvare. Luni, echipaje ale Pazei de Coastă italiene au salvat peste 5.600 de imigranți din Marea Mediterană, în largul coastelor Libiei. Paza de Coastă italiană a interceptat atunci zeci de ambarcațiuni, inclusiv una la bordul căreia erau circa 700 de persoane. Navele Pazei de Coastă italiene sunt însoțite de echipaje ale organizației Medici fără Frontiere (MSF) la operațiunile din sudul Mării Mediterane. ■